

Федор Канарейкин: «Кучеров и Панарин - звезды НХЛ, лига их раскручивает. Можно только порадоваться, что они оказались в первой пятерке сезона. Это признание их мастерства»

Федор Канарейкин высказался о попадании Кучерова и Панарина в сборную звезд НХЛ.

Никита Кучеров и Артемий Панарин вошли в 1-ю сборную звезд сезона лиги.

«Можно только порадоваться тому, что наши ребята оказались в первой пятерке сезона. Это очень большое достижение и признание их мастерства.

Кучеров и Панарин - звезды НХЛ, которых лига раскручивает. За их многолетний труд и успехи они получают подобные награды и приглашаются на Матчи звезд. Это показатель их уровня», - сказал заслуженный тренер России Федор Канарейкин.

Кучеров и Панарин вошли в 1-ю сборную звезд сезона НХЛ. Никита получил 187 из 187 первых мест в голосовании за правого крайнего, Артемий - 185 за левого